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® Para calcular un extremo desconocido, se despeja de la definicién de proporcién
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' Las proporciones tienen propiedades que permiten resolverlas de diferentes maneras.
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® Dos magnitudes son directamente » Dos magnitudes son inversamente

proporcionales (DP) cuando su coclente proporcionales (IP) cuando su producto
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Si tres 0 mds paralelas (A, B y C) son cortadas por dos transversales (R y T), la razén entre dos
segmentos determinados en una de ellas es igual ala razon de los segmentos determinados en la

otra por las mismas paralelas.
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Consecuencxas del teorema

........... W . _........,..g.,.,.,_-.....,....--.-l-tov---"*"“"‘"‘J"""""'
Toda recta paralela a cualqmer lado de un tridngulo determina sobre las rectas que connenen a -l
los otros dos lados segmentos proporcionales a ellos.
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